



Посланник Аллаха (мир ему и благословение) придавал огромное значение приобретению знаний. Он сказал: «Стремление к знаниям – обязанность каждого мусульманина и каждой мусульманки». (Табрани, Байхаки и другие). В другом его изречении сказано: «Кто отправится в мечеть с намерением обучаться благому или обучать других этому, тот получит воздаяние как за совершение полноценного хаджа и полноценной умры (малого хаджа)» (Табрани, Хаким).

При мечети № 1903 г. Кузнецка продолжают и набирают обороты Исламские образовательные курсы. Для женских групп организованы уроки, которые ведут высококвалифицированные специалисты, в свою очередь Имам-мухтасиб Городищенского района Ислам хазрат Юнкин для всех желающих мужчин ведет уроки арабской графики. Набор в группу на данный момент продолжается.